



Житель Вейделевского района осужден за применение насилия к участковому уполномоченному полиции

Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю Вейделевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 28 февраля 2022 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроил ссору с домохозяевами, которые вынуждены были вызвать участкового уполномоченного полиции. Для выяснения обстоятельств, нарушитель был доставлен в ОМВД России по Вейделевскому району. Выходя из служебного автомобиля, выражая несогласие с законными действиями участкового уполномоченного, подсудимый кулаком ударил правоохранителя в лицо, причинив физическую боль.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1688070>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
